
6.Sınıf Fen Bilimleri Dersi “Maddenin Tanecikli Yapısı” Konusu Doğru Yanlış Soruları
Soru Sayısı: 25

Aşağıdaki soruların cevaplarını işaretleyiniz.
Cevapları görmek için en alttaki “Cevapla” butonuna tıklayınız.

 

Soru 1
Doğru
Yanlış

: Maddeler bütünsel değildir, tanecikli yapıdadır.

 

Soru 2
Doğru
Yanlış

: Işığın maddesel yapısı vardır.

 

Soru 3
Doğru
Yanlış

: Katı maddenin tanecikleri sadece titreşim hareketi yapar.

 

Soru 4
Doğru
Yanlış

: Süngerin sıkıştırılması, bütün katıların sıkıştırılabileceğini gösterir.

 

Soru 5
Doğru
Yanlış

: Gaz tanecikleri arasındaki boşluk yok denecek kadar azdır.

 

Soru 6
Doğru
Yanlış

: Sıvı içerisinde bulunan tanecikler sürekli hareket halindedir.

 

Soru 7
Doğru

: Tuz tanecikleri akışkandır.



Yanlış

 

Soru 8
Doğru
Yanlış

: Sıvı ve gaz maddeler titreşim, öteleme ve dönme hareketi yapar.

 

Soru 9
Doğru
Yanlış

: Sıcaklığı artan taneciklerin hareketliliği artar.

 

Soru 10
Doğru
Yanlış

: Maddenin en düzenli hali katıdır.

 

Soru 11
Doğru
Yanlış

: Şekerin suda çözünmesi, şekerin taneciklerden oluştuğunu gösterir.

 

Soru 12
Doğru
Yanlış

: İyodun alkolde dağılması ve renginin her tarafa yayılması, iyodun tanecikli olduğunu gösterir.

 

Soru 13
Doğru
Yanlış

: Sıvı maddeler bulundukları kabın şeklini alır.

 

Soru 14
Doğru
Yanlış

: Gazlar içerisinde bulundukları kabın her tarafını doldurur.

 

Soru 15
: Gazlar sıkıştırıldıklarında tanecikler arası boşluklar azalır.



Doğru
Yanlış

 

Soru 16
Doğru
Yanlış

: Hal değiştiren maddenin tanecikleri de değişir.

 

Soru 17
Doğru
Yanlış

: Parfüm kokusunun odada dağılması gaz taneciklerinin titreşim hareketi ile gerçekleşir.

 

Soru 18
Doğru
Yanlış

: Sıvı maddenin tanecikleri birbiri ile temas halinde değildir.

 

Soru 19
Doğru
Yanlış

: Titreşim hareketi azalan madde sıvı halden gaz hale geçer.

 

Soru 20
Doğru
Yanlış

: Sıvı halden katı hale geçen maddenin tanecikleri hızlanır.

 

Soru 21
Doğru
Yanlış

: Gaz maddenin tanecikleri sıcaklığın artması ile daha hızlı hareket eder.

 

Soru 22
Doğru
Yanlış

: Maddenin hal değişimini sağlayan taneciklerin hareketliliğidir.

 



Soru 23
Doğru
Yanlış

: Demir bilye sıkıştırılamaz.

 

Soru 24
Doğru
Yanlış

: Suyun tanecikleri arasında az da olsa boşluk bulunur.

 

Soru 25
Doğru
Yanlış

: Sıvıların öteleme hareketi yapması sonucu, akışkanlık özelliği kazanır.

 Cevapla 

 

Diğer Konular
6.Sınıf Maddenin Tanecikli Yapısı Konu Anlatımı
6.Sınıf Maddenin Tanecikli Yapısı Test
6.Sınıf Maddenin Tanecikli Yapısı Çalışma Kağıdı
 

https://demo.fenoloji.com.tr/6-sinif-maddenin-tanecikli-yapisi-konu-anlatimi/
https://demo.fenoloji.com.tr/6-sinif-maddenin-tanecikli-yapisi-test/
https://demo.fenoloji.com.tr/6-sinif-maddenin-tanecikli-yapisi-calisma-kagidi/

